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AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 224.  

MELLÉKLET: 1 db 

 

 

TÁRGY: Forgalmi rend felülvizsgálata a Béketelep utca Aranytó utca és Mátyás király utca 
közti szakaszán 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság  

2020. augusztus 17-i rendes ÜLÉSÉRE 

 

ELŐTERJESZTŐ:      Rozinka Attila igazgatóságvezető 

 

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:  
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Tisztelt Bizottság! 

 

A Béketelep utca lakóközössége a forgalmi rend felülvizsgálatát kéri a Béketelep utca 
Aranytó utcai szakaszán 

 

A lakók panaszolják, hogy a Béketelep Aranytó utcai szakaszán a lakóházak előtti kis 
teherbírású betonútra lett terelve az Aranytó utcai kamionforgalom. A keskeny egy 

nyomsávos úton a kamionok mellett közlekedve rendszeresek a konfliktusok. Túl ezen, 
balesetveszélyes is, főleg szürkületben, sötétben, ugyanis rendszeres az éjszakai órákban a 
kamionforgalom. 

 

A lakóközösség kéri, hogy az Önkormányzat a lehető legrövidebb időn belül találjon 

megoldást a kérelem tárgyában. 

 

A Béketelep utca ezen szakasza a Vásártér útcsatlakozásánál kapcsolódik az Aranytó utcához. 
Az Aranytó utcában több vállalat, ipari létesítmény működik, amelyek az árubeszerzéseket, 
illetve áruszállításokat nagy súlyú gépjárművekkel végzik. A város északi irányából érkező 
vagy ugyanezen útirányba induló szállítmányokat a Béketelep utca keskeny 3,5 méteres 
betonútján bonyolítják le. Ez az út nem alkalmas kamion- vagy tehergépjármű forgalom 
lebonyolítására, továbbá a keskeny útszélesség miatt a kétirányú forgalom nem biztonságos 
és hosszú távon az útburkolat rongálódásával számolni kell.  
 

A Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság javasolja, hogy a Béketelep u. és a Mátyás 
király utca csatlakozásánál, illetve a Béketelep u. Aranytó utcai csatlakozásánál (a Vásártér 
bejáratát követő hídnál) kerüljön kihelyezésre „Tehergépkocsival behajtani tilos” KRESZ 
tábla, „kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával. Ezzel a megoldással a 3,5 tonnát meghaladó 
tehergépkocsik közlekedése az utca ezen szakaszán megtiltásra kerülne. A kiegészítő tábla 
azonban lehetőséget biztosítana arra, hogyha a Béketelep utcában lévő lakóingatlanokhoz 
szükséges lenne a tehergépjárművel történő közlekedés, az engedély birtokában 
megoldható lenne. 
 

A Közlekedési Tanács a 2020. augusztus 4-i ülésén tárgyalta a javaslatot és az 
előterjesztésben foglaltakkal egyetértett. 
 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Szekszárd, 2020. augusztus 13. 

                                                                                                                    Rozinka Attila   

                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága …./2020. (VIII.17.) határozata 

a Béketelep utca forgalmi rendjének felülvizsgálatáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 
Béketelep utca Mátyás király utca és Aranytó utca közti szakaszának forgalmi rendjének 
felülvizsgálatára irányuló előterjesztést és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az adott 
útszakaszra helyezzen a ki „Tehergépkocsival behajtani tilos” KRESZ táblát, „kivéve 
engedéllyel” kiegészítő táblával. 
 

Határidő: 2020. augusztus 31. 
Felelős: Rozinka Attila igazgatóságvezető 
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1. melléklet 
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